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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σελ.30 

Α2. Σελ.13 

Α3. Σελ.59 

Α4. α)Σ    β) Λ    γ) Λ    δ) Λ   ε) Σ 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  v1=12     v2=8    v3=14      v4=6 

v1+v2+v3+v4=12+8+14+6=40 

B2.  

ΚΛΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
xi 

ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ vi ΣΧΕΤΙΚΗ 
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ fi 

xifi 

[2,4) 3 12 0,3 0.9 

[4,6) 5 8 0.2 1 

[6,8) 7 14 0.35 2.45 

[8,10) 9 6 0.15 1.35 

ΣΥΝΟΛΟ  40 1 5.7 

 

Β3.              
    

B4. Oι παρατηρήσεις κατανέμονται ομοιόμορφα οπότε στο [4.5,6) βρίσκονται 6 παρατηρήσεις . 

Στο [6,8) βρίσκονται 14 παρατηρήσεις  

Στο [8,10) βρίσκονται 6 παρατηρήσεις  

Άρα τουλάχιστον 4,5 χιλιάδες ευρώ έκαναν:6+14+6= 26 πωλητές.  

ΘΕΜΑ Γ 
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Γ3)            
 
 

    

    
 

    

    
 

 

    

 
 

 

 
 

 

  
 

 

    

 
 

 

    
 

 

  
 

 

 

 
 

 

    
 

 

  

 
         

 

 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Πβασης =20.Άρα,2x+2y=20 y=10-x 
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E(x)=Eπαράπλευρης+Εβάσης =20∙5+xy=100+x(10-x)= x2+10x+100 

E’(x)= 2x+10  

x (0,5]  η Ε(x) είναι γνησίως αύξουσα και  για x  [5,10) η Ε(x) είναι γνησίως φθίνουσα . Άρα 

παρουσιάζει  ολικό μέγιστο στη θέση x=5  Ε(5)=125 που είναι η μέγιστη επιφάνεια. 

Δ2.α) Το τριώνυμο έχει ρίζες 2 και 5.Για s=
 

 
   CV=

 

  
      Απορρίπτεται 

Για s=2  CV=
 

 
          Δεκτή.Άρα s=2. 

β)s2=
 

 
    

  
    

    
 
     

 
  

 

 
    

  
                      

  
               

  
        

 

Δ3) Αφού E(x) γνησιώς φθίνουσα στο [5,9] και  Ε(5)>Ε(9) 

Επομένως R=E(5)-E(9)=125-109=16 

           
 
    

            

         

                   

’Αρα          
  

  
. 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 

ΛΙΑΚΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 

ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΕΥΘΥΜΗΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΠΑΛΙΟΥΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ-ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

ΛΕΜΠΕΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 


